

Пьеха Эдита

30.7.94

У Эдиты Пьехи 31 июля - день рождения

Вспоминаем, как очаровательная полька, родившаяся во Франции, студентка философского факультета Ленинградского университета впервые в новогодний вечер по приглашению Александра Броневицкого выступила с шуточной песенкой на польском языке «Червоный автобус», как стала солисткой вокального ан-

*Бер. 1994 - 30 юни - с. 1*

самбля «Дружба», как завоевала свою первую награду - золотую медаль на VI Всемирном фестивале молодежи и студентов в Москве и как потом полюбили ее зрители - от мала до велика и во многих странах. Поздравляем Эдиту Станиславовну. Счастья, любви и еще много-много песен - столь же всем близких и дорогих.